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Έναρξη συνεργασίας Κυπριακού Κέντρο Διαιτησίας  

και Διαμεσολάβησης και ΚΕΒΕ 
=================== 

 
Tο Κυπριακό Κέντρο Διαιτησίας και Διαμεσολάβησης (CAMC) ανακοινώνει την έναρξη 
συνεργασίας με το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) στο 
πλαίσιο του κοινού στόχου της προώθησης των εναλλακτικών μεθόδων επίλυσης των 
διαφορών στην Κύπρο. Στόχος του CAMC είναι να παρέχει στον επιχειρηματικό κόσμο 
τη δυνατότητα αποτελεσματικής επίλυσης εμπορικής και οικονομικής φύσης διαφορών, 
κάτι που θα συμβάλει στην ανάπτυξη της οικονομίας και στην αντιμετώπιση των 
χρόνιων προβλημάτων στην καθυστέρηση εκδίκασης των υποθέσεων από τα 
Δικαστήρια. Στόχος είναι η δημιουργία ενός σταθερού και αποδοτικού περιβάλλοντος 
για τις επιχειρήσεις και η προώθηση της Κύπρου ως επενδυτικού κέντρου διεθνώς.  
 
Στα πλαίσια της πιο πάνω συνεργασίας συμφωνήθηκε όπως το ΚΕΒΕ εμπλακεί ενεργά 
στη διοίκηση και προώθηση του CAMC του ΠΔΣ, και για το σκοπό αυτό θα συμμετέχει 
στο Διοικητικό Συμβούλιο του Κέντρου με δύο μέλη του. Με την προσθήκη των 2 
μελών το ΚΕΒΕ το ΔΣ του CAMC απαρτίζεται από 14 μέλη. 
 
Η συνεργασία των εμπλεκομένων επισημοποιήθηκε στα πλαίσια κοινής εκδήλωσης που 
πραγματοποιήθηκε σήμερα 4 Ιουνίου 2025 στα Κεντρικά Γραφεία του ΚΕΒΕ στη 
Λευκωσία, στην οποία παρευρέθηκαν μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων εκατέρου των 
εμπλεκομένων, δικηγόροι, και επιχειρηματίες μέλη του ΚΕΒΕ. 
 
Η παρουσία των νέων μελών στο ΔΣ του CAMC επιβεβαιώνει την αναγνώριση του 
Κέντρου ως ένα αξιόπιστο και δυναμικά αναπτυσσόμενο κέντρο επίλυσης διαφορών, 
και τη σημασία της περαιτέρω ανάπτυξης της διαιτησίας και της διαμεσολάβησης στην 
επίλυση διαφορών στον επιχειρηματικό και βιομηχανικό τομέα. Εξάλλου, οι 
εναλλακτικές μέθοδοι επίλυσης διαφορών αποτελούν συμπλήρωμα κάθε σύγχρονου 
νομικού συστήματος. 
 
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε συνοπτική παρουσίαση των υπηρεσιών 
του CAMC και ακολούθησε η πρώτη κοινή συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου υπό 
την νέα του σύνθεση. 
 
Παρατίθεται ακολούθως ο σύνδεσμος για την ιστοσελίδα των υπηρεσιών του Κέντρου: 
https://camc.org.cy/  
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